

# 悬赏五万寻证人



① 28日,事故现场还有血迹。本报记者 邹俊美 摄  
② 受害者妻子站在被撞撞架的三轮车前, 仍然有些惊魂未定。本报记者 邹俊美 摄

本报聊城10月28日讯(见习记者 潘跃全) 10月26日上午7点52分左右,东昌府侯营镇东张泓村村民张安会骑三轮车走亲戚,途经聊城市新南环聊阳路口东约500米处一座公路桥上,被后面来的一辆汽车撞倒。张安会当场身亡,肇事车辆逃逸。28日上午,受害者家属承诺出资五万元寻找目击证人。警方正在追查肇事逃逸车辆。

28日,车祸发生的现场还残留着一摊干了的血迹,长约1.5米,周围栏杆上,也有血迹的斑点。张安

会的三位家属在桥头东侧立了个木牌,上面写着“悬赏五万元寻找目击证人”。张安会的二哥张安平说:“一个熟人路过这里,看到三弟(张安会)出事了,立刻给我打电话。我和妻子八点多赶过来,发现三弟已经身亡。”他说,当时交警和120急救车都在,过了一会,殡仪车也到了。

张安平听通知他消息的熟人说,肇事车辆早就跑了,聊城市中医院的救护车赶到时,其三弟已经死亡。26日事故发生后不久,张安平等几个家属来到聊城市公安局交巡警

支队东昌府大队事故科,复制了事故发生时路口的监控录像。监控录像显示,车祸现场离西边路口的监控摄像头比较远,录像看得不是很清楚,只能看见张安会在南环聊阳路口向东转弯,过了一会,有几辆小车也朝那个方向开。张安平说:“当时后边还有车,车祸肯定有目击证人。现在急需目击证人协助破案,如果有目击证人提供破案线索,我们一定兑现五万元的奖励,并且绝对保密。”

张安会的妻子张玉兰现住在张

安会的四弟家,她脸色发黄,体态瘦弱,右嘴角还留着血疤。回想车祸发生时的情形,她怯怯地说:“他骑三轮车带着我,过桥的时候突然感觉像是后边让人使劲推了一下,我就被甩出来了。以后就啥都不知道了。”张安平的妻子说,张安会的妻子平时就有点痴呆,赶到现场问她,她也说不清楚。大家再问张安会的妻子:“你记得后面的车什么颜色?车鸣笛了吗?”她说:“那时候没往回看,不知道啥颜色的车,没听见有鸣笛。”

张安会当时骑的三轮车放在四弟家的院子里,车斗已经被撞了下来。

“我们弟兄四个,张安会是老三。”张安平说,三弟家里没有孩子,只有他和妻子过日子。三弟在一家面粉厂上班,是非常老实的一个人,妻子务农。26日早晨,三弟从面粉厂下班后,骑三轮车带着媳妇到四弟家串门,没想到出了意外。

目前,聊城市公安局交巡警支队东昌府大队事故科正在追查肇事逃逸车辆。

## 鲁化路 82 盏路灯亮了

本报聊城10月28日讯(记者 王传胜 通讯员 张迪) 27日晚8时,鲁化路上告别漆黑,82盏路灯齐刷刷地亮了。

28日晚,原本漆黑的鲁化路路灯亮了。家住附近小区的

林女士说,她女儿下午放学回家时,走到这里已经天黑了,原来路灯不亮,她很担心女儿的安全。“现在好了,盼了很久的路灯终于亮了。”林女士说,这段路以东住着很多居民,亮灯后将带来极大方便。

据了解,鲁化路(东昌路至建设路段)长1600米,路灯于2008年安装完成,由于这条路没有路灯电源和变电器等原因,路灯安好后一直没能亮。近日,在市住建委、市政、电业部门共同协调

下,电业部门经过两天的紧张施工,在27日下午安装了电源线和临时变电站,并加紧施工让鲁化路的路灯亮了起来。

据介绍,今年以来,利民路、龙山路相继亮灯。

## 楼层不同取暖费标准不一

物业:高层建筑有加压费 律师:物业无权提高政府定价

本报聊城10月28日讯(记者 张召旭) 城区万盛家园小区市民李先生说,他们小区5楼以上住户取暖费按照每平方米24元收取,比政府指导价高了4元。山东永胜律师事务所赵岩律师说,小区物业无权提高政府制定的价格。

28日,李先生说,今年他在万盛家园小区买了一套160平方米的房子,前些日子小区物业贴出了收取取暖

费的通知。“我家住14楼,交取暖费时,物业人员要按每建筑平方米24元收取取暖费。”李先生认为,按照政府规定的价格,居民用取暖费应该是每建筑平方米收20元。“物业工作人员说,去年就是按24元收的。我没弄明白,所以就没交。”

事后,李先生向小区其他居民打听得知,小区6楼以下取暖费价格是按20元

收的,6楼及以上住户都是24元,去年就是按照这样的标准收取的。“小区里的水费也不一样,我们家水费按照一方5.7元收取,6楼以下还不到3元钱。”对于这种奇怪的收费方式,李先生一时也弄不明白。

小区物业人员介绍,他们这样收费也是出于无奈,高层建筑中有供水供热加压费,一般的小区7楼以下不需要加压,可小区开发商当

时把供水和供热管道加压泵安装在了5楼,所以5楼以上住户都得多交一部分费用。

山东永胜律师事务所赵岩律师认为,民用取暖费收费标准是政府制定的,小区物业没有权力私自提价。物价局工作人员表示,目前征收供热费采取的是建筑面积每平方米20元的统一标准,不存在楼层不同收费不同的说法。

## 浴池洗澡贵了一两元

老板说,煤炭贵了没办法

本报聊城10月28日讯(见习记者 李璇) 一些细心的市民发现,现在街头大众浴池的洗澡比去年贵了一到两元。浴池老板说,今年煤炭价格贵了,不涨价不划算。

“到浴池洗澡贵了,涨到5块钱了,前些天还4块呢!”28日在卫育路附近,一位刚从澡堂出来的大妈说。卫育路一家浴池的老板介绍,半个月前,大人票价是4元、儿童是2元,现在涨到了5元和3元。

育新街一家浴池的工作人员说,半个月前老板就调高了价格,受煤价和水电价格的影响,普通

澡票从3元涨到了5元。利民路一家浴池目前普通澡票是3元,但估计很快会调成4元。新纺街一家大众浴池的院里,堆放着煤块。这家浴池的澡票价格暂时还是4元,“听说个人购买的煤炭价格每吨已经一千七了,很多浴池都涨价了,最近我们的澡票也会有所调整。”

几位大众浴池的老板诉苦说:“不涨价不行了,要不不开门不赚钱。今年煤炭价格涨得快,中秋前还是一千一二一吨,现在都一千六了。”他们说,尽管澡票涨了一到两元,不过生意没有受到太大影响。



28日下午,在卫育路和利民路交叉口,一名男子在路边的台阶上呼呼大睡。巡防二中队民警赶到,叫醒男子。他说,中午有应酬多喝了几杯。

本报见习记者 李璇 摄

**五星百货** 10月29日起

**畅享金秋 欢乐购物**

热烈祝贺著名服饰品牌米兰、拉夏贝尔、JEEP、斐乐、vans成功登陆五星百货!

<p><b>时尚盛典</b></p> <p>★珠宝买1000元减300元;六福珠宝5.3折优惠券;周大生、世纪珠宝1折优惠券。</p> <p>★当日购物100—299元赠精美礼品一份;300—599元赠时尚晴雨伞一把;600—999元赠秀秀帽一个;1000元以上赠泊美柔肤水一瓶,并加赠30元联通充值卡一张。</p> <p>★中国劲全、爱迪尔买10克立减150元。</p> <p>★老凤祥、周大生、世纪缘、潘余银楼、鑫意黄金每克优惠10元;以旧换新加工费3折优惠券。</p> <p>★化妆品各品牌均有好礼相送。</p>	<p><b>温暖秋色</b></p> <p><b>保暖内衣特卖会火热进行中!</b></p> <p>著名保暖内衣,羊绒羊毛品牌大型促销展,保暖内衣特价46元起,羊绒羊毛老款99元起,新款7折起。</p> <p>★当日一次性购保暖内衣100元以上,赠精美礼品一份,并加赠30元联通充值卡一张。</p> <p>★2010年羽绒服新款全场优惠销售,羽绒服老款全场出清:69元、99元、129元等,并有精美礼品相送。</p>	<p><b>运动无限</b></p> <p>3F运动休闲卖场阿迪达斯、耐克、斐乐、阿泰斯、vans、361°、匡威、安踏、骆驼、探路者、卡玛、美特斯邦威、佐丹奴、真维斯等著名品牌精彩登场!</p> <p>★品牌运动鞋、休闲鞋全场100—199元双鞋立减10元;200—499元双鞋立减20元;500—999元双鞋立减30元;1000元以上双鞋立减40元。</p> <p>★阿迪、耐克、斐乐、彪马特等3折;斐乐全场折;配件除外;阿迪一件3.5折,两件7折;探路者特价折;骆驼全场新款2.5折,部分特价2—3折;美特斯邦威或指定货品一件3.5折,两件7折。</p>	<p><b>风尚盛典</b></p> <p>著名品牌品牌服装品牌全场特卖3折起,鞋类全场2.5折;威可多皮衣7折;安踏一件7折,两件6.5折;红蜻蜓男女单鞋5折;富贵马全场满200元减60元;百丽新款7.5折,秋款单鞋2.5元起;菲拉、玖姿、哥弟新款秋冬装全场3折;菲拉、和泰新款秋冬装全场8折;红蜻蜓全场皮草2.5—3.5折;艾格秋装全场4折;海贝满200元减30元;拉夏贝尔满300元减60元;红蜻蜓买一送一。</p>
---	--	--	---

热烈祝贺聊城振华量贩超市开发区店隆重开业!